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1) Opening en vaststellen agenda  

De agenda is ongewijzigd vastgesteld.  

 

2) Vaststellen notulen ALV 7 januari 2023 (bijlage 1)  

Van de ALV op 7 januari 2023 is eenmalig een besluitenlijst vastgesteld in plaats van notulen. 

 

3) Ingediende moties 

Er zijn geen ingediende moties.  

 

4) Updates en terugblik 

a. Update van de fractie 

Fractievoorzitter Julia Kleinrensink geeft een update vanuit de fractie. De voorjaarsnota wordt 

binnenkort behandeld in de raad en dat is best spannend. Hoge uitgaven in de jeugdzorg en Wmo 

leiden tot bezuinigingen. Het is zoeken naar een manier waarop dit zo groen en sociaal mogelijk kan. 

Bijvoorbeeld door ongelijk te investeren voor gelijke kansen. Er zijn daarnaast veel resultaten 

behaald waar GroenLinks Utrecht trots op kan zijn. Bijvoorbeeld het burgerberaad over hoe de 

jaarwisseling eruit moet zien en kleine maar belangrijke stappen in het verkleinen van de woonnood. 

 

b. Update van DWARS, GroenLinkse Jongeren 

Gijs Broere, voorzitter van DWARS Utrecht geeft een update. Vorige week was er een ledengesprek 

in Utrecht over de linkse samenwerking. DWARS gaat verder in op hun inbreng tijdens dit 

ledengesprek. Wat DWARS betreft moet GroenLinks rekening houden met drie punten:  

1. Kijken naar meer samenwerkingsvormen. Er zijn veel alternatieven voor een fusie, 

bijvoorbeeld een gezamenlijk verkiezingsprogramma.  

2. Naast de focus op groen en rood moet er ook een focus op paars zijn. Er is uitbuiting van 

mens en aarde. Maar daar binnen is er uitbuiting van specifieke kwetsbare groepen.  

3. Er moet een plan zijn voor interne inclusiviteit en diversiteit. Er zijn verschillende 

perspectieven nodig om te komen tot oplossingen. We kunnen meer samenwerking 

stimuleren.  

Er wordt gevraagd of het punt over diversiteit specifiek is voor de linkse samenwerking, of dat dit 

überhaupt een belangrijk punt is. Aangegeven wordt dat DWARS dit inderdaad breed belangrijk 

vindt, maar het gesprek over linkse samenwerking een kans is om dit punt te verbeteren. Er wordt nu 

gesproken over wat we belangrijk vinden op inhoud. Het is belangrijk om het dan ook te hebben over 

wat we organisatorisch belangrijk vinden.  



Verder wordt gevraagd hoe het staat met de opvolging van het huidige bestuur. DWARS geeft aan 

dat er komend jaar weer een bestuur van zes personen is. Dat is mooi, omdat het afgelopen jaar met 

drie personen niet mogelijk was om overal waar dat gewenst was helemaal betrokken bij te zijn.  

 

c. Terugblik op activiteiten van de werkgroepen 

Jorrit Boxum geeft namens het bestuur een update over de activiteiten van de werkgroepen. De 

werkgroepen zijn het hart van onze vereniging. Er zijn de afgelopen periode mooie en goed bezochte 

activiteiten geweest. Bijvoorbeeld een Rood-Groen café over de staat van het Utrechtse Onderwijs.  

Daarnaast is een nieuwe werkgroep mobiliteit opgestart. Bijna alle werkgroepen hebben op dit 

moment een actieve voorzitter, de werkgroep Polca zoekt nog een voorzitter. Daarnaast zijn er in de 

werkgroep Polca mensen nodig die het leuk vinden om te organiseren.  

 

Er wordt gevraagd of toehoorders bij de Polca’s een meer actieve inbreng kunnen hebben. Er is op 

dit moment bewust voor gekozen om de Polca’s qua duur bij een uur te houden. Daarin zitten ook 

altijd momenten waarop de discussie met de zaal wordt gevoerd. Door na het uur naar de nazit te 

gaan vindt het gesprek daar verder plaats. Zo wordt voorkomen dat de discussie in de grote groep 

zich te veel gaat herhalen.   

 

d. Update en planning ‘Groene en Linkse samenwerking’  

Er is een werkgroep groene en linkse samenwerking gevormd. Charifa Soulami geeft hierover vanuit 

het bestuur een update. In Den Haag gebeurt van alles, maar wat vinden wij in Utrecht? Daar richt de 

werkgroep zich op. In de werkgroepleden is een mooie balans tussen nieuwe en meer ervaren leden. 

Op 13 juni was het eerste ledengesprek, waarin werd besproken wat de overeenkomsten en 

verschillen waren tussen de verkiezingsprogramma’s van PvdA Utrecht en GroenLinks Utrecht. 

Volgende stap is om een enquête te houden onder leden. Daarnaast komt er een tweede 

bijeenkomst na de zomer. Deze tweede bijeenkomst is samen met de PvdA Utrecht. Het doel van de 

werkgroep is om eind 2023 een advies te presenteren aan de leden. Dit willen we vervolgens op de 

ALV behandelen.  

Er wordt gevraagd in hoeverre de landelijke lijn bepalend is in Utrecht. Charifa geeft aan dat de 

afdelingen lokaal bepalen wat zij weten. Dus in Utrecht zal niks veranderen tot daarover op een ALV 

een besluit is genomen.  Julia Kleinrensink vult aan dat het begrijpelijk is dat het landelijke gesprek 

over samenwerking spannend is. Er zijn in het land bijeenkomsten om daarover mee te praten. Hier 

is het belangrijk om te focussen op wat we in Utrecht willen. Praat dus vooral ook lokaal mee.  

 

e. Vooruitblik Utrecht Canal Pride 2024 

Ronald Franken geeft namens het bestuur een update over de Canal Pride 2024. Belangrijk voor 

GroenLinks Utrecht is dat de invulling duurzaam en representatief is. Daarnaast is zichtbaarheid 

belangrijk. We zijn aangesloten bij een gezamenlijke werkgroep met de andere politieke partijen. Ons 

punt is dat we strijden voor zowel een inclusieve als een duurzame samenleving. Dat kunnen we niet 

los van elkaar zien. We zijn tot nu toe de enige partij die dit zo breed wil aanjagen. 

Ronald blikt terug op de Canal Pride in 2023. De representatie van GroenLinks was op de boot goed. 

We waren een hele gekleurde groep. De impact was bijzonder, de liefde vanaf de kant werd gevoeld. 

Voorafgaand zijn er ook andere activiteiten geweest, zo zijn raadsleden in gesprek gegaan met MBO 

studenten.  

Naar aanleiding van de Canal Pride in 2023 is een compensatie actie uitgevoerd. Er is meegeholpen 

met hooien. Vanuit GroenLinks was hierbij een goede opkomst.  

Vooruitkijkend naar 2024 zijn we serieus in gesprek om verder te verduurzamen. De inzet is om de 

boot te elektrificeren. Hierbij wordt naar alle opties gekeken.  



Vanuit de zaal wordt benoemd dat het mooi is dat we er met alle partijen staan. We dragen samen 

een boodschap uit. Daarnaast wordt benoemd dat het om klimaat en inclusiviteit gaat. We staan 

voor die combinatie en willen daar niet op inboeten.  

 

5) Verantwoording 2022  

a. Jaarrekening 2022 (bijlage 2)  

b. Advies kascommissie (bijlage 3) 

Lex Sietses geeft namens het bestuur een korte toelichting.  

Vanuit de zaal wordt aangegeven dat er een klein verlies is dat we goed kunnen dragen. Het is goed 

te verantwoorden als we reserves gebruiken voor zaken die we belangrijk vinden. Eerdere jaren 

gaven we eerder minder uit dan begroot, dus dit is een goede ontwikkeling.  

Vanuit de kascommissie zijn er geen opmerkingen. Voor een nog beter overzicht van wat er gebeurt 

kan een boekhoudpakket helpen.   

Lex geeft aan dat dit inderdaad kan helpen, maar kosten voor zo’n pakket niet in de begroting zitten, 

we moeten dus op zoek naar een oplossing die geen geld kost. Daarnaast hebben we aandacht voor 

een goed overdrachtsmoment tussen penningmeesters met een toelichting op de verschillende 

posten. Zodat belangrijke kennis hierin niet verloren gaat.   

 

De jaarrekening is vastgesteld.  

 

6) Bestuursleden afdeling GroenLinks Utrecht 

a. Voordracht nieuwe bestuursleden (bijlage 4) 

i. algemeen bestuurslid  

ii. secretaris  

Na een toelichting van de kandidaat bestuursleden vindt een stemming plaats over het benoemen 

van nieuwe bestuursleden.  

Gerrie van Staalduinen is door de ALV benoemd tot algemeen bestuurslid.  

Moniek Ellenbroek is door de ALV benoemd tot secretaris.  

 

b. Vertrekkende bestuursleden  

Charifa Soulami bedankt drie vertrekkende bestuursleden voor hun inzet. Het gaat om: 

Sanne Kruid, algemeen bestuurslid 

Stijn Rombouts, algemeen bestuurslid 

Michiel Nanninga, secretaris 

  

7) Uitreiking sociale oorkonde 

De uitreiking van de sociale oorkonde vindt plaats. Deze oorkonde wordt één keer in de twee jaar 

uitgereikt aan een Utrechts sociaal initiatief dat zich op bijzondere wijze inzet voor kwetsbare 

groepen. Er is een mooie toelichting op de verschillende initiatieven. Julia Kleinrensink overhandigt 

de eerste prijs aan InContact Bijzonder.   

 

8) Rondvraag & mededelingen  

Er zijn geen punten voor de rondvraag.  

 

9) Sluiting  

De ALV wordt gesloten.  

 


